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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                   ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                    Από το πρακτικό της με αριθμό 1/2024 

ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ                  Τακτικής  Συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής 

                                                                      ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 16/2024 

Γραφείο : Δημοτικής  Επιτροπής               ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Λήψη απόφασης για παροχή εντολής και πληρεξουσιότητας στην δικηγόρο του 

∆ήµου µε πάγια αντιµισθία. 

 

Στον  Άγιο  Δημήτριο  και  στο Δημοτικό  Κατάστημα  σήμερα , στις 24 του  μήνα   

Ιανουαρίου   έτους  2024 , ημέρα της  εβδομάδας  Τετάρτη    και  ώρα 09.00 συνήλθε  

σε Τακτική, δια ζώσης, Συνεδρίαση,   η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου   Αγίου  Δημη-

τρίου, ύστερα  από  την αριθμό πρωτοκόλλου   2227/2/19-01-2024  έγγραφη  πρόσκληση  

του  Προέδρου  της. Η πρόσκληση επιδόθηκε  σε  κάθε  ένα  μέλος (τακτικά και ανα-

πληρωματικά) της Δημοτικής Επιτροπής με το από 19/01/2024 μήνυμα ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74Α  παρ. 1 και του άρθρου 75  του 

Ν. 3852/2010  όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του 

Δήμου . 

Διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  απαρτία, δεδομένου  ότι  σε  σύνολο 9  μελών  παρέστησαν  

στη συνεδρίαση  9   μέλη: 

    ΠΑΡΟΝΤΑ                                                                                     ΑΠΟΝΤΑ 

1 ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, Δήμαρχος-Πρόεδρος -  

2 ΜΠΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος   

3 ΚΑΠΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Τακτικό μέλος   

4 ΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ, Τακτικό μέλος   

5 ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Τακτικό μέλος   

6 ΑΧΟΥΛΙΑ – ΣΚΡΙΒΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

7 ΓΑΒΑΛΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος   

8 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

9 ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Αναπληρωματικό μέλος   

           Από τη συνεδρίαση απουσίαζε, αν και κλήθηκε νόμιμα , το τακτικό μέλος: 1)  κ. 

Συρράκος Νικόλαος ο οποίος αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος Παπατρια-

νταφύλλου Γεώργιο. 

              Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου κα Μαγγιώρου 

Αικατερίνη.  

 Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, 

εισηγούμενος     το  15Ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης  σχετικό με την περίληψη, έθεσε 

υπόψη των μελών της Δημοτικής Επιτροπής   την υπ’ αριθμ. Πρωτ. 1436/15-01-2024   

εισήγηση της δικηγόρου του Δήμου,  η οποία έχει ως εξής: 
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δικηγόρο του Δήμου με πάγια αντιμισθία 

 

Ενόψει της έναρξης της νέας Δημοτικής περιόδου και του νέου έτους παρακαλούμε 

όπως αποφασίσετε για την παροχή εντολής και πληρεξουσιότητας για το έτος 2024 

στην δικηγόρο με πάγια αντιμισθία του Δήμου Αγίου Δημητρίου Ευθυμία Καδδά του 

Ιωάννη , Δικηγόρο στον Άρειο Πάγο  με αριθμό μητρώου Δικηγορικού Συλλόγου Αθη-

νών 14164 , προκειμένου να παρίσταται και να αντιπροσωπεύει το Δήμο Αγίου Δημη-

τρίου ενώπιον όλων γενικά των Ελληνικών Πολιτικών, Ποινικών, Διοικητικών και Φο-

ρολογικών Δικαστηρίων  κάθε βαθμού και δικαιοδοσίας συμπεριλαμβα-νομένων του 

Συμβουλίου της Επικρατείας, του Αρείου Πάγου και του Ελεγκτικού Συνεδρίου και για 

όλες τις δίκες αυτού ως ενάγοντα ή εναγομένου και γενικά με όλες τις ιδιότητες του 

διαδίκου, καθώς επίσης και ενώπιον όλων των Επιτροπών και Αρχών και προκειμένου 

να ενεργεί για την υποστήριξη και διασφάλιση των δικαιωμάτων και συμφερόντων 

του Δήμου όλες τις κύριες και παρεπόμενες πράξεις που αφορούν τη διεξαγωγή της 

δίκης, δηλαδή να ασκεί αγωγές, ανταγωγές, παρεμβάσεις, προσεπικλήσεις, ένδικα 

μέσα, ακόμα να λαμβάνει ασφαλιστικά μέτρα και να επιδιώκει την εκτέλεση αποφά-

σεων.  

                                                                                       Η δικηγόρος του Δήμου 

                                                                                              

                                                                                                Ευθυμία Καδδά>> 

 

   Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Δημοτικής Επιτροπής. 

  Στη συνέχεια ο Πρόεδρος  κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής  Επιτροπής να 

αποφασίσουν σχετικά 

    Η Δημοτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη της  την  ανωτέρω εισήγηση,     

καθώς και  τις ισχύουσες νομικές διατάξεις, μετά από συζήτηση όπως καταγράφεται στα 

απομαγνητοφωνημένα πρακτικά : 

 

 ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Παρέχει εντολή και πληρεξουσιότητα για το έτος 2024 στην δικηγόρο με πάγια 

αντιμισθία του Δήμου Αγίου Δημητρίου Ευθυμία Καδδά του Ιωάννη , Δικηγόρο στον 

Άρειο Πάγο  με αριθμό μητρώου Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών 14164 , προκειμένου 

να παρίσταται και να αντιπροσωπεύει το Δήμο Αγίου Δημητρίου ενώπιον όλων γενικά 

των Ελληνικών Πολιτικών, Ποινικών, Διοικητικών και Φορολογικών Δικαστηρίων  

κάθε βαθμού και δικαιοδοσίας συμπεριλαμβανομένων του Συμβουλίου της Επικρατείας, 

του Αρείου Πάγου και του Ελεγκτικού Συνεδρίου και για όλες τις δίκες αυτού ως 

ενάγοντα ή εναγομένου και γενικά με όλες τις ιδιότητες του διαδίκου, καθώς επίσης και 

ενώπιον όλων των Επιτροπών και Αρχών και προκειμένου να ενεργεί για την υποστήριξη 

και διασφάλιση των δικαιωμάτων και συμφερόντων του Δήμου όλες τις κύριες και 

παρεπόμενες πράξεις που αφορούν τη διεξαγωγή της δίκης, δηλαδή να ασκεί αγωγές, 
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ανταγωγές, παρεμβάσεις, προσεπικλήσεις, ένδικα μέσα, ακόμα να λαμβάνει 

ασφαλιστικά μέτρα και να επιδιώκει την εκτέλεση αποφάσεων, σύμφωνα με την 

ανωτέρω εισήγηση της νομικής υπηρεσίας. 

 

Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Δ.Ε. , πήρε αύξοντα αριθμό  16/24-

01-2024 και υπογράφεται ως εξής: 

 

Ο Πρόεδρος                              Τα Παρόντα Μέλη 
Στυλιανός Μαμαλάκης                                             Ε. Μπούρης 

Γ. Κάππος 

Μ.-Ι. Μπάντος 

Κ. Κυριακάκης 

Μ. Αχουλιά-Σκριβάνου 

Α. Γαβαλάς 

Μ. Ανδρούτου 

Γ. Παπατριανταφύλλου 

Ακριβές  απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 

 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ 
 

 

 

ΑΔΑ: 9Β3ΥΩ63-ΝΩΞ


		2024-01-29T11:23:22+0200
	Athens




